

大丰日报



DAFENG DAILY

2024年5月15日 星期三
甲辰年四月初八第4981期
<http://www.dfrb.cn>

中共盐城市大丰区委 大丰区人民政府 主办 盐城市大丰区融媒体中心 承办 综合简报 免费赠阅

**坚定信心 鼓足干劲 勇挑大梁****认真学习贯彻习近平总书记参加江苏代表团审议时重要讲话精神**

从“看电视”到“用电视”

——智慧广电乡村工程为草庙镇新海村打开乡村振兴新空间

记者 徐雪



视门户、户外高清电子大屏信息发布系统、乡村视频监控、应急广播、立式触摸宣传大屏和信息发布等系统。如今,500多户村民在家中打开广电高清机顶盒,就能够从电视页面直接浏览和使用智慧养老、红色党建、社会治理、协商议事、惠农服务等独具乡村特色的智慧应用,打开了乡村振兴新空间。

“智慧广电+”养老,托起稳稳幸福“夕阳红”。和高国勤一样成为“电视迷”的还有村民单文付,尽管家里养鸽子的规模不大,但通过电视的“惠农服务”板块,单文付学到了许多养殖技术。而且最重要的是,他83岁的父亲学会了用电视实现点菜服务上门,这大大帮助解决了老人的吃饭问题。“年纪大的不会用手机,体力又跟不上,再碰上刮风下雨,根本去不了食堂。”单文付表示,现在父亲每天早上都要打开电视研究明天吃什么,遥控器用得比他还熟练。智慧广电

乡村工程把智慧广电技术应用到长者食堂,提高乡村居民的生活便利性,这在全区尚属首家。如今,食堂管理员可以通过智慧广电平台了解到老人的就餐信息,老人可以通过平台订餐送餐,实现一步到位。不仅仅是就餐,由智慧广电乡村工程支撑服务的“新海村智慧广电数字乡村大数据平台”,通过智能设备为老人建立健康档案,让社区和家人实时掌握,关注老人的生活状态。只需戴上手环,老人的位置、体温、心率等健康数据信息,以及电子设备的状态、手环的行驶轨迹等全部一目了然,再配合安装在老人家中的智能设备,包括一键报警器、燃气监测、智能烟感、智能门磁、水浸传感器、视频监控、智能手表、网关等,真正提供了“实时、智慧、闭环”的守护及“全天候、全方位、全覆盖”的综合性养老服务。

“智慧广电+”党建,激活红色引擎新动力。智慧广电乡村工程依托电视机这块“老屏幕”,将党的理论送进千家万户,打通了老党员、农村党员群众学习的“最后一公里”,实现党

员教育家庭化、即时化、专属化。电视大屏为显示终端,通过宽带和机顶盒接入技术,将党史学习教育和宽带电视大屏有机融合,包含“走进新海、组织架构、党员概况、党员先锋、党员学习、党建动态”多个方面。通过设置“强国TV、组织矩阵、党建动态、新海先锋、党员学习”栏目,实现多级联动、在线交流。如今,该村的退休老党员们再也不用特意去村部上党课了,只要打开电视,无论什么时间,都可以实现“充能补钙”,紧跟时代步伐。“屏幕大、画面大,操作又方便,对我们老年人真的很友好!”60多岁的老党员殷桂荣说,以前对革命历史很了解,但年纪大了好多都忘记了,现在在电视上就能重温历史,学习党史了。

“智慧广电+”治理,守护群众点滴“小确幸”。“我想更换身份证件,要准备哪些东西?”4月25日,一条消息出现在了“新海村智慧广电数字乡村大数据平台”大屏上。几分钟后,村民朱金凤就接到了村里工作人员打来的电话,“朱奶奶,请您在家准备好旧身份证件,“(下转第四版)

本报讯(通讯员 葛顺明)日前,市政府办公室下发《关于下达2024年全市城乡建设重点项目投资计划的通知》。据了解,涉及我区政府投资项目和国有企业投资项目50个,计划总投资158.105亿元,年度计划投资51.142亿元。

聚焦资源配置,提升城市能级。加快推进大丰港铁路支线工程建设;实施盐城内河港大丰港区盐城国投码头工程,建设2个1000吨级多用途泊位、3个1000吨级杂货泊位、2个1000吨级纯电动泊位,设计年通过能力210万吨;实施大丰区方大线(一卯西河—沈灶街段)大中修项目,全长约20.8公里;实施农村公路建设工程,提档升级农村公路15.43公里,大中修农村公路8.9公里,改造危桥8座。

高标准推进城市道路建设。实施城区建设路北延工程,配套建设雨污水管、绿化等;新建公路站南侧道路,配套建设雨污水管、绿化等;对五一路、大华路、南翔路等道路进行病害处理及路面出新等,提升城市道路通行能力。

聚焦功能品质,加快城市更新。对幸福小区南侧片区、大新农民公寓、凯志织造公司宿舍楼等6个老旧小区实施改造,开展建筑改造、环境提升、安防系统及水电气通信等方面的整治改造;住宅小区新建充电桩70个,安装充电桩1000个。

提升市民出行舒适度。计划对城区中央名府、朝阳景都等15个小区外侧道路(场地)进行路面出新整治,总面积约6.33万平方米。对城区4个路口新建8座遮阳挡雨棚,同时除锈出新2020年的20座遮阳挡雨棚。整合利用城管岗亭、环卫安康驿站和部分核酸健康小屋17个,统一设计外立面,配备必要的内部设施。

聚焦生态优先,打造韧性城市。实施城市乐享园林项目,利用瀚华苑东侧等地块约8000平方米,新建乐享园林1个,改造口袋公园3个,增设健身器材、休憩座椅等;实施西河口片区滨水环境整治提升,对斗龙港沿岸环境进行整治提升,建设部分步行道路、绿化等。

推进城镇和镇区级污水管网维修改造工程,实施城区二卯西河、大四河、二里半复河、飞达路、人民南路等沿线污水管网改造工程;实施南阳、草庙等集镇区约7公里污水管网维修改造;对新丰等5座镇级污水处理厂截污纳管工程进行提升,新建5座乡镇污水处理厂,提高城镇生活污水收集率和集中处理率。

聚焦城乡融合,点燃发展引擎。全力推进郁金香健康养生文化中心、只有爱二期(月下爱河)、荷兰花海有机更新、刘庄物流产业园总部大厦等公共配套项目,加快城乡融合步伐。加快新一轮农房改善,全年确保完成改善农民群众住房条件2900户以上。围绕“农房+产业、农房+特田、农房+治理”,将特色田园乡村理念贯穿农房改善工作始终,推进绿色农房建设,增添乡村生态魅力。

我区今年城乡建设重点项目投资计划出炉 年度计划投资超五十一亿元



近日,江苏伟鑫热处理设备有限公司生产车间内,工人加紧生产订单产品,相关待交付产品已进入最后调试状态。该公司是集设计、开发、生产为一体的热处理设备生产厂家,根据客户要求,可提供热处理工艺方案制定、热处理厂房设计、热处理设备选型及设计制造、安装调试、生产试运行、维护保养等热处理技术和服务。

记者 滕尽欣 摄

宋银生:乘新启航“锻”梦生辉

记者 苏友根 丁一 通讯员 陈晓虎

开栏语

民营经济是推进中国式现代化的生力军,是高质量发展的重要基础。在大丰,越来越多的民营企业家扎根各自领域创新创业,展现着新时代企业家的担当作为。本报即日起开设“企业家风采”专栏,集中宣传和展示我区优秀民营企业家的先进事迹和突出贡献,敬请关注。

我有一定的技术优势,决定带领团队,怀着回馈家乡的初心,在新丰镇投资新厂区,主营汽车零部件,一来实现自身发展的抱负,二来也是助力家乡发展。”

随着企业的发展壮大,2018年,深谙市场变化的宋银生判断,中国新能源汽车市场未来市场前景广阔。于是,他坚持每年投入营销收入的3%以上作为新能源汽车零配件的研发费用,亲自带领技术团队进行技术优化,推动产品持续迭代升级。江苏大洋精锻有限公司常务副总经理张

骏说:“我们宋总不仅是企业家,更是行业里的技术大咖,他主持推进了汽车精密冷温锻件的研发,作为第一发明人参与了近百项专利的申报工作,目前有11项发明专利和53项实用新型专利已获授权。宋总平时对我们很关心,不论是工作中,还是生活里,在大洋,我不仅获得了实现自我价值的平台,更学到了很多人的人生哲学。”

在宋银生的带领下,大洋精锻内抓管理、外拓市场,持续加大研发和设备投入,积极履行社会责任,取得

了良好的经济效益和社会效益。公司先后获得国家高新技术企业、专精特新小巨人企业,江苏省省长质量奖提名奖、质量标杆企业、质量信用AAA级企业、智能示范工厂、互联网标杆工厂等称号。他个人获得中国钎钢钎具杰出贡献人物,省机械行业优秀企业家,盐城市优秀科技工作者、十佳科技标兵等荣誉,并当选为盐城市机械工程学会理事长。

宋银生表示:“我的财富取自于社会,最终也要回馈社会。作为制造型企业,我一直把绿色发展摆在突出位置,积极推行绿色制造,实现生产制造的高度自动化和智能化,优化生产流程,实现效能优化,不断提高能源的利用效率,努力建设面向未来的‘国家级绿色工厂’,为打造美丽中国、美丽盐城作出贡献。”

金信转贷与大丰农商银行合作 首笔“金农易转”应急转贷资金成功划拨

本报讯(通讯员 金茂宣 周红)近日,区金信转贷服务有限公司首笔100万元的“金农易转”应急转贷资金成功汇入大丰农商行内部账户,使城区某餐饮酒店得以归还到期贷款。这是区金信转贷服务有限公司与大丰农商行就深化中小型企业应急转贷业务服务上的创新举措,着力突出解决中小企业的贷款即将到期,因一些原因导致无法及时还贷的实际困难,共同为借款主体提供更加高效、便捷的短期融资服务,既保障企业正常运行,

又帮助企业按期还贷、续贷。据该公司相关负责同志介绍,该产品通过线上渠道、资金内部划转,简化手续、压缩审批流程,基本能做到当天审批当天划款,提升应急服务效率,不仅实现业务上的无缝对接,避免道德风险和操作风险,而且保障政府应急转贷资金安全。“金农易转”高效、便捷的短期融资服务模式,显示出“政银担”助企发展、雪中送炭的重要作用,实现了服务产品设计与助企效能的“双提升”。

早安·大丰

**闪光的TA**

——新创业·西餐厅经理人 张军
大丰人自己的“迪拜大厨”

邀您**扫**码:



大丰融媒



智慧大丰



大丰发布

企业家风采**天气预报**

今天多云到阴有分散性阵雨或雷雨,偏北风5到6级阵风7到8级转西南风4到5级,14℃—22℃;明天多

责任编辑:王忠美 孙安琦

组版:朱承君

新闻热线:82030013

编辑部邮箱:dfrbbjb@163.com